Formacién

complubot

Centro de Robotica Educativa

Nosotros  Cont

CompluARM — Montaje del brazo robot o )
Paso 1 - Soporte n

Materiales:

* 2herrajes en ‘U’ anchos

5 separadores de M3 x 25 mm complubot
* 9tornillos de M3 x 8 mm E Shop

* 4 tuercas de M3

SUSCRIBETE

Suscribete a nuestro boletin
informativo para estar puntualmente
informado de nuestros cursos,
talleres, eventos y novedades.

Unimos los dos herrajes en «U» con dos tornillos y tuercas por los extremos y colocamos los
cinco sepaardores sujetandolos con un solo tornillo por la parte superior, tal y como se muestra en
la siguiente imagen.

PROXIMOS EVENTOS

No hay préximos eventos

Paso 2 -Servo 1
actualmente.

Materiales:

* 1 soporte de servo

* 1 separador de M3 x 25 mm
8 tornillos de M3 x 8 mm

® 7 tuercas de M3

e 1servo

Montamos el soporte del servo usando cuatro tomillos, tres tuercas y un separador.

A continuacién montamos el servo mediante cuatro tornillos con sus respectivas tuercas.



https://complubot.com/
https://complubot.com/
https://shop.complubot.com/formacion-online-lp-1-50-familia-192/
https://www.truetrue.es/
http://www.crumble.es
https://shop.complubot.com/formacion-online-lp-1-50-familia-192/
https://shop.complubot.com/compluino-lp-1-50-familia-12/
http://complubot.com/
https://complubot.com/csp/
https://complubot.com/formacion/
https://complubot.com/proyectos/
https://complubot.com/recursos/
https://shop.complubot.com/
https://complubot.com/quienes-somos/
https://complubot.com/contacto/
https://www.facebook.com/complubot?fref=ts
https://twitter.com/complubot
https://shop.complubot.com/
http://eepurl.com/bpyhtP

Usando el plato de plastico en forma de estrella, que viene con el servo, giramos el eje del servo
en sentido horario hasta que haga tope. Ten cuidado y mueve el eje despacio. Una vez que
lleguemos al tope retiramos el plato de plastico.

Paso 3 - Plato del servo 1
Materiales:

* 1 plato circular
¢ 1 tornillo de M3 x 6 mm

Colocamos el plato sobre el eje metalico del servo,
presionamos y lo sujetamos con un tornillo, tal y
como se muestra en la siguiente imagen.

Paso 4 - Soporte del servo 2
Materiales:

1 soporte de servo
* 4 tornillos de M3 x 6 mm

Sujetamos el soporte del servo con los cuatro tomillos, en la posicién que se muestra en la
siguiente foto.




Paso 5 — Montaje del servo 2
Materiales:

* 1servo

* 4 tornillos de M3 x 6 mm
¢ 1 tornillo de M3 x 12 mm
® 4 tuercas de M3

ﬂ ﬂ!&ﬂ FORC RO

Colocamos el tornillo de M3 x 12 en el agujero del soporte del servo que se muestra en la
siguiente imagen.

Usando el plato de plastico en forma de estrella, que viene con el servo, giramos el eje del servo
en sentido horario hasta que haga tope. Ten cuidado y mueve el eje despacio. Una vez que
lleguemos al tope retiramos el plato de pléstico.

Paso 6 — Plato del servo 2

Materiales:

* 1 plato circular
* 1 tornillo de M3 x 6 mm

Colocamos el plato sobre el eje metalico del servo,
presionamos y lo sujetamos con un tornillo, tal y
como se muestra en la siguiente imagen.




Paso 7 — Montamos herrajes en ‘U’
Materiales:

* 2herrajes en ‘U’ estrechos
* 4 tornillos de M3 x 8 mm
® 4 tuercas de M3

Sujetamos los dos herrajes con los cuatro tornillos de M3 x 6 y las cuatro tuercas de M3.

Paso 8 — Articulacion 1

Materiales:

* 4 tornillos de M3 x 6 mm
¢ 1tuerca de M3

¢ 1 rodamiento

* 1 separador de madera

Colocamos el separador de madera en el tornillo
que sobresale en la parte trasera del servo.

Sujetamos los herrajes al plato del servo con cuatro tornillos de M3 x 6 mm.

En el tornillo que sobresale por el otro lado colocamos el rodamiento y una tuerca de M3 para
evitar que se salga.


http://complubot.com/inicio/wp-content/uploads/2018/05/foto_peq_20.jpg

Paso 9 - Herrajes del antebrazo
Materiales:

* 8 tornillos de M3 x 8 mm
* 8 tuercas de M3

1 soporte de servo

* 1 herraje en forma de ‘L’
* 1 herraje en ‘U’ estrecho

Sujetamos el herraje en ‘U’ al herraje en ‘L’ por el lado corto con cuatro tomnillos de M3 x 6 y cuatro
tuercas de M3.

Sujetamos el conjunto anterior al soporte del sevo con cuatro tornillos de M3 x 6 y cuatro tuercas
de M3.

Paso 10 - Montaje del servo 3
Materiales:

* 1servo

* 4 tornillos de M3 x 6 mm
¢ 1 tornillo de M3 x 12 mm
® 4 tuercas de M3

Colocamos un tornillo de M3 x 12 en el soporte del servo.



Sujetamos el servo con los cuatro tornillos de M3 x 6 y las cuatro tuercas de M3.

Usando el plato de plastico en forma de estrella, que viene con el servo, giramos el eje del servo
en sentido anti-horario hasta que haga tope. Ten cuidado y mueve el eje despacio. Una vez que
lleguemos al tope retiramos el plato de plastico.

Paso 11 - Plato del servo 3

Materiales:

* 1 plato circular
1 tornillo de M3 x 6 mm

Colocamos el plato sobre el eje metalico del servo,
presionamos y lo sujetamos con un tornillo, tal y
como se muestra en la siguiente imagen.

Paso 12 - Articulacion 2

Materiales:

* 4 tornillos de M3 x 6 mm
¢ 1tuerca de M3

¢ 1 rodamiento

* 1 separador de madera

Colocamos el separador de madera en el tornillo
que sobresale en la parte trasera del servo.

Sujetamos el conjunto del servo 3 al plato del servo con cuatro tornillos de M3 x 6 mm.



http://complubot.com/inicio/wp-content/uploads/2018/05/foto_peq_20.jpg

En el tornillo que sobresale por el otro lado colocamos el rodamiento y una tuerca de M3 para
evitar que se salga.

Paso 13 - Herrajes de la mufieca
Materiales:

* 4 tornillos de M3 x 8 mm
* 4 tuercas de M3
2 soporte de servo

Sujetamos los dos soportes del servo con los cuatro tornillos de M3 x 6 y las cuatro tuercas de
M3.

Paso 14 - Montaje del servo 4
Materiales:

¢ 1servo

* 4 tornillos de M3 x 6 mm
¢ 1 tornillo de M3 x 12 mm
¢ 4 tuercas de M3

Colocamos un tornillo de M3 x 12 en el soporte del servo.



Sujetamos el servo con los cuatro tornillos de M3 x 6 y las cuatro tuercas de M3.

Usando el plato de plastico en forma de estrella, que viene con el servo, giramos el eje del servo
en sentido anti-horario hasta que haga tope. Ten cuidado y mueve el eje despacio. Una vez que
lleguemos al tope retiramos el plato de plastico.

Paso 15 - Plato del servo 4

Materiales:

o 1 plato circular
¢ 1 tornillo de M3 x 6 mm

Colocamos el plato sobre el eje metalico del servo,
presionamos y lo sujetamos con un tornillo, tal y
como se muestra en la siguiente imagen.




Paso 16 — Montaje del servo 5
Materiales:

* 4 tornillos de M3 x 8 mm

* 4 tuercas de M3

e 1servo

Sujetamos el servo con los cuatro torillos de M3 x
6y las cuatro tuercas de M3.

Usando el plato de plastico en forma de estrella, que viene con el servo, giramos el eje del servo
en sentido anti-horario hasta que haga tope. Ten cuidado y mueve el eje despacio. Una vez que
lleguemos al tope retiramos el plato de pléstico.

Paso 17 - Articulacion 3

Materiales:

* 4 tornillos de M3 x 6 mm w

¢ 1tuerca de M3
¢ 1 rodamiento
* 1 separador de madera



http://complubot.com/inicio/wp-content/uploads/2018/05/foto_peq_20.jpg

Paso 18 - Plato del servo 5
Materiales:

* 1 plato circular
1 tornillo de M3 x 6 mm

Colocamos el plato sobre el eje metalico del servo,
presionamos y lo sujetamos con un tornillo, tal y
como se muestra en la siguiente imagen.

Paso 19 — Montaje de la pinza
Materiales:

¢ 1servo
¢ 7 tornillos de M3 x 6 mm
* 1 plato circular

Usando el plato de plastico en forma de estrella, que viene con el servo, giramos el eje del servo
en sentido horario hasta que haga tope. Ten cuidado y mueve el eje despacio. Una vez que
lleguemos al tope retiramos el plato de plastico.

Sujetamos el servo con los cuatro tornillos de M3 x 6 a los separadores que vienen en la pinza.

Colocamos el plato sobre el eje metalico del servo, presionamos y lo sujetamos con un tornillo, tal
y como se muestra en la siguiente imagen.



Con dos tornillos de M3 x 6 atornillamos el engranaje de la pinza al plato del servo. La pinza tiene
que quedar abierta tal y como se muestar en la imagen.

Paso 20 - Anclaje de la pinza

Materiales:

e 2tornillo de M3 x 6 mm

Usando dos tornillos de M3 x 6 unimos finalmente
la pinza con el resto de nuestro brazo.

Powered by Complubot SL - C/Luis Madrona, 16 - Alcala de Henares - 28805 Madrid - Tel. 912801488 - CIF. B86915832

Disefio web por Ardumania


http://complubot.com/proyectos/compluarm/compluarm-guia-montaje
https://www.hupso.com/share/
http://www.ardumania.es/

